

三夏生产

庙下镇:三夏生产安全举措多

本报讯 (融媒体中心通讯员 程慧娟) 抢抓晴好天气,加快麦收进度,确保夏粮颗粒归仓。庙下镇党委政府高度重视,采取多种措施,确保三夏生产安全有序进行。

一是加强组织领导。成立由镇镇长任组长的领导小组,在麦收各村一线设立秸秆禁烧指挥部,安排专职人员到指挥部值班,昼夜巡查。加大执法检查力度,每村成立巡逻、应急小分队,并组织党员志愿者义务站岗巡逻。与24个行政村签订了三夏安全生产目标责任书,明确各村党支部书记为第一责任人,实行领导包村、村干部包组的层层负责制。

二是抓好宣传动员。通过喇叭广播、悬挂横幅、发放明白纸、出动宣传车等形式,大力宣传法律法规、农业生产技术、秸秆禁烧规定、农机安全生产知识等,在全镇形成人人关心三夏、人人参与三夏安全尽职尽责的良好局面。

三是加强督促落实。庙下镇成立了三夏生产工作督导组,负责对全镇的三夏生产进行督导检查。督导组深入到地块,深入到麦收一线,实地了解民生、民情,掌握麦收进度,发现问题立即督促整改落实。

目前,全镇共悬挂横幅100余条,发放明白纸10000余份。



6月10日,在小屯镇小屯村,一位村民正在播种玉米。据悉,今年夏天我市预计播种面积为98.87万亩。截至目前,全市已经种植作物82万亩左右,其中玉米种植面积54万亩,红薯8万亩,花生9万亩。 吴伟伟 摄



焦村镇:主动排除焚烧隐患

本报讯 (融媒体中心通讯员 焦玉昌) “今天要把各村田间变压器统计造册,然后逐一将台区周围秸秆及易燃物品清除,避免变压器或电线冒出火花而造成火灾。要求下午5:00前将各变压器周围秸秆杂物清除干净,以防万一。”6月10日早上,焦村镇镇长席增涛在机关会上布置着当天的禁烧工作。

焦村镇在今年的禁烧工作中,除在关键部位设立禁烧棚点,安排人员昼夜值守外,

还主动出击,将田间地头沟河路旁的麦秆、油菜秆及枯枝落叶等易燃物全部清除。“我们村组织10余个棒劳力,调用2辆大三轮车,从村西到村东将田野里凡是可能燃着的秸秆杂物全部拉到北部沟里,由一名老党员专门看护,保证俺村境内不冒烟无火情。”张村党支部书记南军正一边向车上装着秸秆,一边介绍道。在县道靳马线邢村段,公路两边各有两部钩子耙在灭茬,机器过后,秸秆全部粉碎融入土中,想点

燃也难。“机械灭茬后,不但消除了火灾隐患,也能提高秋作物产量。”机械手焦东会道出了机耕灭茬的好处。

截至6月10日下午5时,全镇6台变压器周围地上秸秆杂物全部清零。机械灭茬1000余亩,清除沟河路旁秸秆20余车,消除火灾隐患26处。

6月4日,钟楼街道办事处主任王似阳一行带领禁烧督查组人员,先后到辖区

拐棍李、程楼、闫庄社区及办事处“蓝天卫士”值班室,向奋战和坚守在秸秆禁烧一线的广大干部群众慰问,并为他们送去了矿泉水、方便面等慰问品。 郭晋战 刘亮果

6月5日,平顶山市中祥永泰煤业有限公司到蟒川镇看望慰问一线禁烧人员,赠送西瓜共计11吨,为他们送来夏日的清凉。据了解,今年由于天旱少雨,禁烧任务异常繁重,蟒川镇镇村两级干部不畏酷暑,不分日夜,奋战在禁烧一线。 马鹏亮

6月4日上午,市财政局一行人来到紫云路街道办事处,看望慰问坚守在基层一线的禁烧人员,为他们送去矿泉水等物资。 牛莉萍 摄

在秸秆禁烧工作中,汝南街街道办事处为消除焚烧隐患,组织相关工作人员对辖区主干道、田间地头、路边沟渠的秸秆进行清理清运。图为工作人员正在清理路边的秸秆。 张亚萍 摄



“执行铁人”孙洪涛

在汝州市法院,有这样一群执行干警,他们立足本职,脚踏实地,兢兢业业,用责任和坚持书写着忠诚,用青春和汗水谱写司法为民、公正司法的壮丽篇章。为了工作,他们有时候甚至带病奔波着。被誉为“执行铁人”的孙洪涛就是这个光荣集体中的一员。

5月18日(周六)上午11点16分,孙洪涛正在单位加班,突然瘫倒在办公室座椅上,豆大的汗珠布满了脑门。孙洪涛本就有高血压、心脏病,最近在“执行办案百日竞赛”攻坚阶段,连续加班办案致使其心脏病突发,心率达到187次/分钟,身旁的同事们正准备拨打120,但是他摆了摆手不让打;同事们要开车送他回家休息,他却坚持在办公室自

己吃药缓解。同事们的心跟着揪了起来,盼着他的身体快点好起来……

孙洪涛的病情也牵动着法院领导的心,汝州法院党组副书记、常务副院长袁黎晓受杨长城院长的委托第一时间打电话慰问带病坚持在岗位上的孙洪涛,“洪涛抓紧看病,多注意休息!其他干警干好工作的同时,也要保重自己的身体!”其他领导、同事们也纷纷在微信工作群里留言,劝孙洪涛留意身体状况。

今年44岁的孙洪涛自2000年12月进入汝州市人民法院工作以来,先后在行政审判庭、刑事审判庭工作,现任汝州法院执行局第二执行团队队长(兼任民事审判一庭副庭长)。自从走进法院大门的第一天起,他在工

作中一直是兢兢业业,公正司法,一心为民。2015年4月调入执行局工作后,夜间突击、假日奔波、周末加班……对孙洪涛来说,这些是家常便饭。在“基本解决执行难”攻坚战中,只要接到举报电话,他就第一时间雷霆出击,早出晚归、通宵达旦,每天连轴转的工作状态,让孙洪涛的高血压和心脏病又加剧了,现在必须天天服用降压药和治疗心脏病的药,但是他一心扑在工作上,心系当事人,带病坚守在工作岗位上。2015年至今每年办理执行案件近200件,并且执行质效高。由于工作成绩突出,他多次被汝州法院授予“优秀共产党员”、“嘉奖个人”、“办案标兵”等称号。

每次犯病的时候,大家都劝他在家安心养病,而他总是笑着说:“我轻伤不下火线,在岗一天,就要把工作干好,对案件负责,对当事人负责。”由于工作的原因,对家庭他始终有一份深深的愧疚。家里有年迈的父母,有正在上学读书的女儿,他本应当对老人多尽孝心,抽出足够的时间照顾父母、关爱妻子、呵护孩子,但他知道自己肩上的工作职责。

在汝州法院执行攻坚战的背后,是一个又一个像孙洪涛一样的“拼命三郎”式的干警,他们坚守在执行一线,挥洒汗水,攻坚克难,只为向党和人民交上一份满意的答卷。 融媒体中心通讯员 杨松耀

城管局

“学习强国”平台激发学习新动能

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) “‘学习强国’作为一个集要闻、新思想、时政综合等多个模块的学习平台,充分满足了基层党员干部的学习需求,丰富的学习内容很好地激发了广大党员的积极性和参与度。”自“学习强国”平台上线以来,市城管局广大党员积极下载,认真学习,按时完成学习组织的建立和认证,及时将全体党员纳入“学习强国”平台管理体系,确保组织全覆盖、党员全参与,并将学习心得应用到工作中,更好地服务百姓生活。

城管局机关党支部把学习活动和创建学习型支部、过硬支部,以及基础转作风树形象教育活动结合起来,利用学到的知识和思想武装头脑,更加注重服务,在与群众的工作交流中不断展示和提升良好形象。全体党员安装“学习强国”APP后,以党小组为学习单元,结合学习制度,定期组织经验交流,通过这种专题讨论,切实把学习强国平台的重要性植入党员心中。每月党小组学习会,大家自觉不自觉地就会聚在一起,对学习方法和学习效果、学习收获等展开讨论交流,相互学习,互助提高,并利用党小组内部微信群定期推送党员学习积分排名更新情况,营造了浓厚的比学赶超学习氛围。

“我们要把学习平台当成党的政策传输器,时时刻刻关注着。准确了解党的方针政策,以及天下大事要闻。”在该局机关党支部第一党小组,党员们正在交流学习“学习强国”的心得,大家轮流发言,对学习平台的作用和意义阐述自己的认识和看法。



临汝镇成立协同治理委员会

本报讯 (融媒体中心通讯员 李玉梅) 乡村振兴,治理有效是基础。怎么做到治理有效,考验的是地方智慧。6月10日上午,临汝镇政府召开协同治理委员会第一次全体会议,标志着该镇在创新社会治理、助推乡村振兴方面搭建的新平台——临汝镇协同治理委员会正式成立。

现代化的短板在乡村,没有农业农村的现代化,就没有国家的现代化。全国各地要实施乡村振兴战略,就必须在产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的密切结合中寻找制度配置之道,其中,“治理有效”在诸因素之中起着举足轻重的作用。

临汝镇负责人在会议上说,协同治理委员会工作的开展,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强社会治理制度建设,完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的社会治理制度,提高社会治理的社会化水平,着力预防和化解社会矛盾,注重社会力量在乡村振兴进程中的作用发挥,努力构建共建共治共享的社会治理新格局,切实维护全镇社会大局和谐稳定,有效促进镇域经济高质量发展。

协同治理委员会在工作开展过程中,一要讲政治、顾大局,提高政治站位,主动担当作为,时刻与党委、政府保持高度一致,牢固树立大局意识和全镇“一盘棋”思想,要讲奉献、敢担当,将奉献精神铭记于心,克服畏难情绪,勇于冲锋在前,充分发挥自身优势,认真履行好使命与职责;要讲团结、守纪律,在日常工作中明确分工、各有侧重,在急难险重任务面前齐心协力、共同推进,谦虚低调、公正处事,切实维护自身良好形象。

会上,临汝镇政府为协同治理委员会六名委员颁发了聘书。

Advertisement for 'Street Tail' (街头巷尾) with a phone number 18768986336.

近日,笔者骑电瓶车到人民医院看望病人,见医院门口非机动车道上划的有停车位,就把电瓶车停放在非机动车停车位上。刚停好车,过来一个70多岁的老太太,说电瓶车停在这里是要收费的,笔者还没接上话,老太太就已经把车牌挂在了笔者的电瓶车上,经过几番理论,老太太依然不依不饶,无奈笔者只得将车停到更远的地方。 宋小亚

6月9日晚上,笔者从朝阳路人民医院打车到世纪华庭南门,快到的时候出租车司机向记者要价6元,笔者问不是5元吗,之前一直坐的都是5元。出租车司机告诉笔者,现在加收一元,当笔者询问为什么加一元时,司机告诉笔者,下发的文件收取一元燃油费,返程笔者又坐出租车时,司机同样多加收一元,并告诉笔者现在夏季,要加收一元空调费。 牛莉萍



6月11日,笔者在朝阳路看到一名男子在电动车上放满了菜,自己的脚已经放不上去,顶着烈日往北驶去。 梁杨子 摄

Advertisement for 'Anti-Loan' (套路贷) with contact information for the office and police.